



Излучения человека можно назвать обменом энергии с пространством. У всего живого постоянно идет обмен с окружением. Человек, который живет в городе, в многоэтажном доме, обменивается своими энергиями с семьей и соседями. Весь дом влияет на энергетику человека.

Автор: Наталья Котельникова

04.04.2022 08:02 -

---

Он обменивается энергиями с собаками и кошками, своими и соседскими, с домашними растениями, рыбками и камнями, с материалом стен дома, даже с мебелью и тканями, с картинами и дизайном помещения.

Естественно, те, кто живут в лесу, обмениваются энергиями с деревьями и другими обитателями леса.

Что это за энергия? Обмен энергии идет постоянно на всех уровнях. Мы уже писали о нем в статье <https://sanatkumara.ru/stati-2020/obmen-energiyami-06-20>

Человек выделяет из себя различные виды энергии – умственную, эмоциональную и эфирную. Все они смешаны и являются комплексом энергий внутри ауры и в доме. Они составляют общую информацию и являются кристаллической энергией, заключенной в торсионные поля кручения.

В зависимости от силы человека, энергия может распространяться далеко или близко, она может и возвышать, и отравлять. Входя в помещение, где проходят молитвы, медитации или просто живут светлые люди, человек может ощущать особый свет или чистоту. И наоборот, если в доме идут ссоры, то весь обиход домашний наполняется негативом. Человек считывает это пространство аурой, эфирным телом, и чувствует себя свободней или напряженней. (Сравните энергию банка и кафе).

Процесс обмена энергиями сходен с производством отходов, которые человек производит из пищи и воды. Точно так же должна отходить переработанная клеточная энергия при помощи дыхания и отходящей энергии из тела. Тело тоже дышит, впитывает новую порцию энергии из пространства и отдает пространству переработанную энергию. Вот почему локдаун негативно оказывается на самочувствии. Отсутствие смены энергии, впечатлений, замкнутое пространство влияет не только эмоционально, но и с точки зрения эфирной энергетики. Человек словно варится в своем собственном пространстве, и если оно заражено раздражением, ссорами и депрессией, своей или соседей, то это оказывается и на здоровье тела.

Очищают пространство осадки, ветер и мороз. Все замирает во время мороза, становится ясно и чисто в воздухе. Снег и вода вбирает в себя как механические

Автор: Наталья Котельникова

04.04.2022 08:02 -

---

частички, так и эмоциональную энергию пространства.

*Когда Солнечное Братство сделало нам защиту от внешней негативной энергии, то внутреннее пространство у тела стало через пару недель просто грязным, и пришлось нам эту энергетическую сеть снять, чтобы почистить себя. Мы тогда не предполагали, что так может быть. Но теперь я ясно понимаю, что внутренние энергетические отходы должны удаляться от эфирного тела так же, как мы сываем материальные отходы в дУше.*

*Точно так же работает защита зеркалом от негативных людей, когда их собственные мысли отражаются на них самих, и они сами получают тот негативный заряд, который направляли на нас.*

Чем отличается сельская энергия от городской? Своей чистотой. Здесь играет роль не только транспорт и производства, но и ментально-эмоциональная энергия людей. В сельской местности нет такого скопления людей в одном пространстве. Вокруг дома, как правило, деревья и цветы, участок земли, за которым человек ухаживает. Здесь налаживается связь с духами земли, они любят ухоженную землю, им нравятся чувства человека, когда он с удовольствием работает на земле. И они начинают помогать людям.

Вот почему человек для жилья ищет место посконее, любит отдыхать возле воды или в горах. Он очищается, и от этого его вибрации повышаются.

Вода смыывает ауру, чистит ее, так же, как и лес, заросли, густая трава обладает очищающими свойствами.

Болото, наоборот, окутывает человека миазмами разложения, гниения, понижением вибраций.

Горы помогают человеку думать о себе, т.к. чистый ветреный воздух обнажает внутренние чувства и мысли, способствует глубокомыслию. Горные духи обладают силой укреплять дух человека, дают приток свежести и силы, отводят от постоянных мыслей о

Автор: Наталья Котельникова

04.04.2022 08:02 -

---

материальном и наводят на более возвышенные мысли. Смыывается слой энергии с человека, накопленный годами, и человек словно обнажается перед собой в своих привычных мыслях и способе жить.

Когда человек устает от однообразной, негативной, серой энергии своего окружения, он может путешествовать. Разнообразные эмоции, рассеивание своей энергии, обмен энергиями с другими городами или, особенно, с природой помогает человеку прийти к себе, войти в свой природный потенциал, оставить «на кустах» свои негативы и начать думать свежо и по-новому.

Наполнившись чистой природной энергией, человек может и в своем обиходе изменить способ жизни, изменить направление мыслей, желания, устремления, понять себя и свои возможности.

Прекрасно действует обмен энергиями с высшими существами, когда вы находитесь в потоке возвышенной и чистой энергии во время медитаций. Такой процесс облагораживает, очищает, возвышает вибрации, наполняет сердце любовью и благодатью. Он прекрасен не только для тела, но и для души, которая замирает в любви и сладости родных энергий.

По мере очищения и работы с сознанием человек начинает выходить из своего подплана, поднимаясь в следующий, более чистый и возвышенный. На следующем подплане он становится более осознанным, понимая те процессы и действия, которые ведут его еще дальше по этому пути. Поэтому все начальные духовные мероприятия следует проводить на природе, когда человек выходит из своего постоянного окружения и предоставлен себе.

Постепенно он становится все более подвижен в своих мыслях и пониманиях причин, осознан. Движения его более свободного духа ускоряют его духовное созревание, очищение и повышение вибраций. Он всё более становится Человеком, начинает разбираться в уровнях своих Высших Я, начинает понимать глубокие и сложные причины взаимодействия на тонких уровнях существ и энергий. Начинает ощущать вокруг себя живое энергетическое пространство, наполненное многомерными энергиями, и использовать в своих практиках существ и энергии тонких планов.

Автор: Наталья Котельникова

04.04.2022 08:02 -

---

Человек излучает все более тонкие энергии, и это чувствуют люди, находящиеся вокруг него. Наши инсайдеры рассказывают нам, что не могли спокойно вынести прекрасные и высокие вибрации продвинутых инопланетных существ, с которыми они виделись, из-за той любви и света, которые они излучают. У людей текут слезы, и они ощущают экстаз и подъем всех эмоций на высочайший уровень.

Для того, чтобы поднять вибрации, надо постоянно энергетически себя очищать.

Чистить ауру, чакры, свои мысли и чувства. Ряд таких полезных упражнений вы найдете в нашей школе «Основы духовного развития».